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Interpelacja
dotyczy: kosztu montażu i demontażu sceny mobilnej

Szanowny Panie Prezydencie,
zwracam się z uprzejmą prośbą o podjęcie działań w sprawie, która bezpośrednio dotyczywszystkich rad osiedli naszego okręgu wyborczego, tj. Rady Osiedla Pieczewo, Rady OsiedlaJaroty oraz Rady Osiedla Generałów. Wymienione rady organizują w bieżącym rokuwydarzenia plenerowe dla mieszkańców i korzystają w tym celu z infrastruktury miejskiej -sceny mobilnej.

Niespełna dwamiesiące przed realizacją tych wydarzeń (21 kwietnia br.), zostały Rady Osiedlipoinformowane o konieczności poniesienia kosztuwwysokości 2000 zł zamontaż i demontażsceny - wydatku, który wcześniej po stronie samorządu osiedla nie występował, a w tym rokurównież nie był wcześniej przewidywany ani komunikowany.
Taka sytuacja jest głęboko niepokojąca i niedopuszczalna. Mamy do czynienia z nagłą, istotnąingerencją w zatwierdzone wcześniej plany finansowe rad osiedli, w momencie gdyprzygotowania do wydarzeń są już na zaawansowanym etapie. W praktyce oznacza tokonieczność rezygnacji z części zaplanowanych działań lub znaczące ograniczenie skaliwydarzeń.

Wprowadzenie tak istotnego obciążenia finansowego na ostatnią chwilę należy ocenić jakodziałanie nieodpowiedzialne, sprzeczne z zasadami racjonalnego planowania oraz podważającestabilność funkcjonowania organów pomocniczych miasta.
Trudno nie odnieść wrażenia, że tego rodzaju praktyki realnie zniechęcają do podejmowaniaoddolnych inicjatyw społecznych.
Z uwagi na powyższą sytuację zwracam się do Pana Prezydenta z apelem o pilną interwencjęw tej sprawie. Proszę o odstąpienie w obecnej sytuacji, gdzie wszystko jest już zaplanowaneo odstąpienia od obciążania rad osiedli tym kosztem w roku 2026 oraz proszę o wypracowaniaprzejrzystych i przewidywalnych zasad na przyszłość. Podkreślam, że Rady Osiedla robiąwspaniała pracę na rzecz mieszkańców osiedla w której uczestniczą mieszkancy Olsztyna, jestto jedyna tak wielka atrakcja.
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